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PROTOKÓŁ 

Z OBRAD VII SESJI RADY GMINY 
KTÓRA ODBYŁA SIĘ W DNIU 2 PAŹDZIERNIKA 2024 ROKU 

W SALI KONFERENCYJNEJ URZĘDU GMINY ZATORY 

___________________________________________________________________ 
ZATORY – PAŹDZIERNIK– 2024 

 
 



Protokół 

 

z sesji Rady Gminy Zatory, która odbyła się w dniu 2 października 2024 roku i trwała od godz. 14.00 

do godz. 16.05. 

W Sesji na 15 Radnych udział wzięło 15. 

W obradach uczestniczyli także: 

1.Włodzimierz Kaczmarczyk – Wójt Gminy Zatory 

2. Anita Wojtczak – Zastępca Wójta Gminy Zatory 

3. Skarbnik Gminy Zatory – Renata Kamińska 

4. Radca Prawny 

5. Jacek Jackiewicz – Kierownik referatu inwestycji,rozwoju i gospodarki nieruchomościami 

6.Małgorzata Grabowska – Kierownik referatu ochrony środowiska. rolnictwa i gospodarki komunalnej 

7. Jolanta Borowiec -  Inspektor ds. administracyjnych i wodno – kanalizacyjnych 

8. Agnieszka Druchniak – Dyrektor Zespołu Placówek Oświatowych w Zatorach 

9.Sołtysi 

10. Mieszkańcy wsi Kopaniec 

 

(Listy obecności stanowią załączniki  do protokołu) 

 

Ad. pkt 1 

Otwarcia VII Sesji Rady Gminy Zatory dokonała Przewodnicząca Rady Gminy  – p. Jolanta 

Kucińska, witając przybyłych Radnych, Wójta Gminy Zatory, Zastępcę Wójta, Skarbnika, 

mieszkańców Gminy Zatory, Prawnika, Sołtysów oraz wszystkich obecnych na sali. 

 

Ad. pkt 2 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że w sesji uczestniczy 15 Radnych, wobec czego istnieje 

wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

(Lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad. pkt 3 i 4 

Przewodnicząca Rady Gminy oznajmiła, że porządek obrad Radni otrzymali wraz  z zaproszeniem na 

posiedzenie sesji. 

 

1. Otwarcie sesji. 



2. Sprawdzenie obecności i stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian uchwały budżetowej Gminy Zatory na rok 2024. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy      Zatory. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie projektu Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania 

ścieków na obszarze Gminy Zatory oraz przekazania go do zaopiniowania organowi 

regulacyjnemu. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

gminy Zatory, obręb geodezyjny Kruczy Borek. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów i        

urządzeń użyteczności publicznej o charakterze sportowo – rekreacyjnym. 

10. Informacja o pracy Wójta pomiędzy sesjami Rady Gminy. 

11. Interpelacje i zapytania Radnych. 

12. Sprawy różne. 

13. Zamknięcie obrad. 

 

Wójt Gminy Zatory Gminy zaproponował zmianę w porządku obrad poprzez dodanie punktu 

–  Wystąpienie mieszkańców wsi Kopaniec a następnie Przewodnicząca Rady Gminy Zatory 

poddała przyjęcie zmian w porządku obrad pod głosowanie. 

 

Rada Gminy w obecności 15 Radnych, 15 głosami „za” przyjęła porządek obrad po zmianach, 

przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Sprawdzenie obecności i stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie zmian w porządku obrad. 

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

6.  Wystąpienie mieszkańców wsi Kopaniec. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian uchwały budżetowej Gminy Zatory na rok 2024. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zatory. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie projektu Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania 

ścieków na obszarze Gminy Zatory oraz przekazania go do zaopiniowania organowi 

regulacyjnemu. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 

Zatory, obręb geodezyjny Kruczy Borek. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów i urządzeń 



użyteczności publicznej o charakterze sportowo – rekreacyjnym. 

12. Informacja o pracy Wójta pomiędzy sesjami Rady Gminy. 

13. Interpelacje i zapytania Radnych. 

14. Sprawy różne. 

15. Zamknięcie obrad. 

 

Ad. pkt 5 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że protokół z obrad VI sesji Rady Gminy znajduje się 

do wglądu w Biurze Rady, wyłożony był także na sali obrad tuż przed sesją. 

Do protokołu nie zgłoszono żadnych uwag, w związku z tym Przewodnicząca poddała jego przyjęcie 

pod głosowanie. 

 

Rada Gminy w obecności 15 Radnych, 15 głosami „za” przyjęła protokół  z poprzedniej sesji, 

przy braku głosów przeciwnych i przy braku głosów wstrzymujących. 

 

(Imienny protokół głosowania w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik  do protokołu) 

 

Ad. pkt 6 

Przewodnicząca Rady Gminy przekazała głos mieszkańcom wsi Kopaniec. Wątek rozpoczął Sołtys wsi 

Kopaniec – Pan Tomasz Olszewski dziękując za udzielenie głosu i dodanie w porządek obrad 

problemów związanych z infrastrukturą drogową w w/w miejscowości. 

W dalszej części wystąpienia głos zabrał Pan R. H., który szczegółowo omówił temat dotyczący jakości 

i poprawy stanu dróg we wsi Kopaniec. Została także przedstawiona prezentacja multimedialna, na 

której zostały udokumentowane zdjęcia złego stanu technicznego ulic przebiegających przez tę 

miejscowość. Została odczytana petycja, która została skierowana do Biura Rady Gminy Zatory. Głos 

zabrał także Pan E. G., który odnosił się do w/w tematu. 

Do sprawy odniósł się Pan Wójt, który obiecał zająć się sprawą i dokładnie przeanalizować problem, z 

którym borykają się mieszkańcy wsi Kopaniec. Głos w sprawie zabrał także Radny – p. Krzysztof 

Piątkowski oraz Przewodnicząca Rady Gminy Zatory. 

 

(Kserokopia petycji złożonej przez mieszkańców wsi Kopaniec stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad. pkt. 7 

Przewodnicząca Rady Gminy przeszła do kolejnego punktu obrad, którym było przyjęcie uchwały w 

sprawie zmian uchwały budżetowej Gminy Zatory na rok 2024. W związku z brakiem pytań, 



Przewodnicząca odczytała uchwałę i  poddała ją pod głosowanie. 

 

Rada Gminy Zatory podjęła Uchwałę Nr 24/VII/2024 w sprawie zmian uchwały budżetowej 

Gminy Zatory na rok 2024  – stosunkiem głosów: za - 15, brak głosów przeciwnych i brak głosów 

wstrzymujących się, która stanowi załącznik  do protokołu. 

 

(Imienny protokół głosowania w sprawie podjęcia ww. uchwały stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad. pkt 8 

Przewodnicząca Rady Gminy – p. Jolanta Kucińska odczytała uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Zatory, następnie poddała ją pod głosowanie. 

 

Rada Gminy Zatory podjęła Uchwałę Nr 25/VII/2024 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Zatory  : za - 15, brak głosów przeciwnych  i brak głosów wstrzymujących 

się,  która stanowi załącznik  do protokołu. 

 

(Imienny protokół głosowania w sprawie podjęcia ww. uchwały stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad. pkt 9 

Przewodnicząca Rady Gminy – p. Jolanta Kucińska poinformowała, że  uchwała w sprawie projektu 

Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na obszarze Gminy Zatory oraz przekazania 

go do zaopiniowania organowi regulacyjnemu dotyczy zmiany, która polegała na zlikwidowaniu 

Zakładu Usług Komunalnych. Uchwałę omówiła Pani Jolanta Borowiec. 

 

W związku z brakiem pytań dotyczących w/w uchwały Przewodnicząca odczytała uchwałę i poddała 

ją pod głosowanie. 

 

Rada Gminy Zatory podjęła Uchwałę Nr 26/VII/2024 w sprawie projektu Regulaminu 

dostarczania wody i odprowadzania ścieków na obszarze Gminy Zatory oraz przekazania 

do go zaopiniowania organowi regulacyjnemu  : za - 15, brak głosów przeciwnych  i brak 

głosów wstrzymujących się,  która stanowi załącznik  do protokołu. 

 

(Imienny protokół głosowania w sprawie podjęcia ww. uchwały stanowi załącznik do protokołu) 

  



O godzinie 15.00  Przewodnicząca ogłosiła 10 minut przerwy.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

Ad. pkt 10 

Po zakończonej przerwie wznowiono obrady. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że uchwałę w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Zatory, obręb geodezyjny Kruczy Borek omówi planista – 

Pan K. P., z którym połączymy się przez wideorozmowę. W związku z brakiem pytań, Przewodnicząca 

odczytała uchwałę, a następnie poddała ją pod głosowanie. 

 

Rada Gminy Zatory podjęła Uchwałę Nr 27/VII/2024 w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Zatory, obręb geodezyjny Kruczy Borek. : za - 

15, brak głosów przeciwnych  i brak głosów wstrzymujących się,  która stanowi załącznik  do 

protokołu. 

 

Ad. pkt. 11 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że uchwała w sprawie zasad i trybu korzystania z 

gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej o charakterze sportowo-rekreacyjnym została 

szczegółowo omówiona na Komisji Rady Gminy Zatory. W związku z brakiem pytań, Przewodnicząca 

odczytała uchwałę, a następnie poddała ją pod głosowanie. 

Rada Gminy Zatory podjęła Uchwałę Nr 28/VII/2024 w sprawie zasad i trybu korzystania z 

gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej : za - 15, brak głosów przeciwnych  i brak 

głosów wstrzymujących się,  która stanowi załącznik  do protokołu. 

 

Ad. pkt 12 

1. Wójt Gminy Zatory omówił aktualne sprawy, które na bieżąco są wykonywane w Urzędzie Gminy 

w Zatorach. Poinformował także o zakończonych wyborach na Sołtysa we wszystkich wsiach Gminy 

Zatory oraz o tym, że w kadencji 2024 – 2029 każda z wsi posiada Sołtysa. Wójt odczytał imiona i 

nazwiska wszystkich Sołtysów oraz podziękował im za chęć pełnienia tej ważnej funkcji społecznej. 

2.  P. Wójt  poinformował o podpisaniu umowy na zbiórkę azbestu z terenu Gminy Zatory. 

3. P. Wójt odniósł się do tematu rozbudowy kanalizacji w miejscowości Zatory. 

4. Wójt Gminy Zatory poinformował o kończących się pracach przy budowie ogrodzenia w 

miejscowości Cieńsza oraz o zbliżającym się odbiorze robót po rozbudowie budynku Urzędu Gminy 

w Zatorach. 

5.P. Wójt poinformował, że został rozstrzygnięty przetarg oraz wyłoniono zwycięzcę na remont 

świetlicy wiejskiej w miejscowości Dębiny oraz o podpisaniu umowy z wykonawcą na przebudowę 



drogi gminnej w miejscowości Zatory. 

6. Wójt Gminy Zatory podziękował wszystkim zaangażowanym w pomoc dla potrzebujących, którzy 

ucierpieli podczas powodzi na południu Polski. 

 

Ad. pkt 13 

1. Głos zabrała Radny -  p. Krzysztof Piątkowski zadając pytanie dotyczące prac związanych z 

remontem Ośrodka Zdrowia w Pniewie oraz pytanie dotyczące uwzględnienia środków w budżecie 

gminy na ewentualny remont drogi w miejscowości Pniewo Kolonia.. Na pytanie odpowiedział Pan 

Wójt informując, że doraźny remont budynku Ośrodka Zdrowia w Pniewie to indywidualna decyzja, 

ponieważ budynek zagrażał osobom, które z niego korzystają. 

Jeżeli chodzi o temat drogi, która została zniszczona przez samochody ciężarowe, które nie stosowały 

się do wyznaczonych im objazdów – pan Wójt oznajmił, że decyzje w sprawie remontu podejmowane 

będą po zakończonym remoncie i odbiorze technicznym drogi. 

2.  Głos zabrał Radny – p. Mieczysław Linka zgłaszając prośbę o zamontowanie lustra drogowego na 

skrzyżowaniu dróg w miejscowości Lutobrok. 

3. Głos zabrał Radny – p. Andrzej Krawczak odnosząc się do sprawy łącznika, który znajduje się 

między halą sportową, a szkołą podstawową. Do sprawy odniósł się p. Wójt wyjaśniając, że sprawy są 

w toku. 

 

Ad. pkt. 14 

1. Głos zabrała Przewodnicząca Rady – p. Jolanta Kucińska gratulując wszystkim Sołtysom oraz 

członkom Rad Sołeckich, którzy zostali wybrani w tegorocznych wyborach sołeckich. 

2. Głos zabrała Sołtys wsi Cieńsza – p. Elżbieta Dawidczyk składając podziękowania p. Wójtowi za 

udostępnienie koparki przy wyrównaniu terenu pod ogrodzenie przy świetlicy wiejskiej w Cieńszy. 

3. Głos zabrała Przewodnicząca Rady – p. Jolanta Kucińska składając podziękowania za troskę i 

zaangażowanie w pracę w Radzie Gminy Zatory p. Krzysztofowi Piątkowskiemu. Przewodnicząca 

poinformowała także, że uchwała w sprawie powołania Skarbnika Gminy Zatory jest prawomocna. 

4. Głos zabrał Radny – p. Mirosław Podlasin odnosząc się do tematu objazdu wszystkich Radnych po 

drogach należących do Gminy Zatory. Dyskutowano na temat odpowiedniego terminu w/w objazdu. 

5. Głos zabrała Sołtys wsi Dębiny – p. Bożena Ciskowska odnosząc się do tematu otrzymywania 

materiałów na Sesję. Do wypowiedzi p. Sołtys odniósł się Radca Prawny. 

 

Ad. pkt. 13 

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia Rady Gminy o godz. 16:05  Przewodnicząca –   p. Jolanta 

Kucińska zamknęła obrady. 



Na tym posiedzenie i protokołowanie zakończono. 

 

 

 

Protokolant                                                                               Przewodniczący                                                       


